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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Kultura pisanog izražavanja
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 2
	: 
	preduslovi: Nema.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa.
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Odsjek za bosanski jezik i književnost
	nastavnik: Dr.sc. Sead Nazibegović, vanr.prof.
	email: sead.nazibegovic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Upoznavanje sa formama pismenog izražavanja i osposobljavanje za njihovu primjenu.
	ishodi: Ishodi učenja uključuju usvajanje znanja i vještina za samostalan i stvaralački pristup  istraživanjima jezika kao višedimenzionalnoga društvenog fenomena. Utjecaj na razvoj kritičkoga mišljenja i zaključivanja, korištenje stručne literature i istraživački rad bit će očekivani prioriteti nastavnoga procesa.  Osposobljenost studenata za razumijevanje osnovnih lingvističkih tema i problema unutar različitih lingvističkih disciplina, upućivapućivanje studenata u temeljnu lingvističku terminologiju te njihovo snalaženje u aktualnoj lingvističkoj literaturi. 
	indikativni: 1. Bosanski, hrvatski i srpski jezik - funkcioniranje njihovih normi u BiH (2)2. Bosanski, hrvatski i srpski jezik - funkcioniranje njihovih normi u BiH (2)3. Bosanski, hrvatski i srpski jezik - funkcioniranje njihovih normi u BiH (2)4.Bosanski, hrvatski i srpski jezik - funkcioniranje njihovih normi u BiH (2)5. Forme pismenog izražavanja (2)6. Funkcionalni stilovi (2)7. Funkcionalni stilovi (2)8. Funkcionalni stilovi (2)9. Zahtjev (2)10. Molba (2)11. Žalba (2)12. Pismo (2)13. Naracija (2)14. Deskripcija (2)15. Rasprava (2)
	metode: U cilju efikasnog izvođenja nastave i postizanja postavljenih ciljeva kursa i kompetencija studenata u toku kursa će se koristiti sljedeće metode: -             predavanja,             -             vježbe (grupni/timski rad) Sadržaji predavanja i vježbi se izlažu kroz interaktivni pristup što podrazumijeva da studenti mogu diskutirati, međusobno razmjenjivati ideje, učiti jedni od drugih. Za vrijeme ili nakon  predavanja i vježbi, za sve nejasnoće i objašnjenja u vezi istih, nastavnik i asistent su dužni biti na raspolaganju studentima kroz  konsultacije kontakte i podršku.          
	objasnjenje: Nakon završetka kursa slijedi pismena provjera znanja studenata.  Za provjeru usvojenog znanja koristit će se: - pismena i - usmena metoda Pismena metoda obuhvata pismenu provjeru znanja. Provjera znanja će se realizirati  kroz pitanja i odgovore iz sadržaja nastavnoga predmeta. Ista će biti obavljena nakon realizacije predviđenih predavanja.  Usmeni dio ispita  će se obaviti na osnovu više pitanja iz nastavnoga sadržaja i odgovora studenata u trajanju od 10-15  minuta.   U sklopu predispitnih obaveza studenti će, u toku predavanja, raditi dva (2) kolokvija koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnoga predmeta, te mogu ostvariti od 0 do 10 bodova.  Dalje, za prisustvo predavanjima i vježbama, te kontinuiranu aktivnost i na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student/studentica može ostvariti od 0 do 20 bodova. Završni ispit je pismeni i obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi u toku cijelog semestra.  Na završnome pismenom ispitu student može ostvariti od 0 do 25 bodova. Na usmenome dijelu ispita student može ostvariti od 0 do 25 bodova. Nakon predispitnih obaveza, pismenoga i usmenoga dijela ispita odgovorni nastavnik će zajedno sa studentima formirati konačnu ocjenu. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali: Obaveze studenata                     Bodovi Prisutnost na predavanjima        20      Aktivnost studenta                        10  Kolokvij I                                         10 Kolokvij II                                        10 Ukupno predispitne obaveze    50  Pismeni ispit                                 25 Usmeni ispit                                  25
	literatura: S. Halilović, Pravopis bosanskoga jezika: Priručnik za škole, Sarajevo, 1999.M. Ajanović, Interpunkcija u teoriji i praksi bosanskog, hrvatskog, srpakog jezika, Bosanska knjiga, Sarajevo, 1998.Hasnija Muratagić-Tuna, Bosanski, hrvatski, srpski: Aktuelni pravopisi (sličnosti i razlike), Bosansko filološko društvo, Sarajevo, 2005.R. Bulić, Bosanski jezik: Jezičko-pravopisni priručnik, Bosanska riječ, Tuzla, 2001.R. Bulić, Rječnik pravopisnih, obličkih i akcenatskih nedoumica u standardnome bosanskom jeziku, Bosanska riječ, Tuzla, 2009.
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